

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÎLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.008/21.02.2017

PROCES VERBAL

Incheiat azi 21.02.2017, în ședința de ordină, a Consiliului Local Gîlgau.

La lucrările ședinței Consiliului local Gîlgau din partea executivului Primăriei participă:
Ungur Cristian - primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și d-na
Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gîlgau, precum și următorii consilieri în
număr de 10(zece):

1. BERCEA IULIAN
2. CONDOR CĂLIN -MARIAN
3. CIURTE VIOREL,
4. IUONAC IOAN,
5. MUREȘAN ADRIAN
6. POP LIVIU
7. MIHUȚ ALEXANDRU-DANIEL
8. SABĂU ARGHIR
9. VIMAN SORIN
10. PINTEA ALEXANDRU –ALIN

Absent nemotivati:

IUONAC RARES-GAVRIL

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocare a primarului comunei Gîlgău, prin Nota telefonică .

Sedința este statutară.

Se deschid lucrările ședinței .

Se anunță ordinea de zi, conform dispoziției de convocare:

- Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general pentru investiția SCOALA

PRIMARA GLOD SI GRADINITA GLOD

-Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului general pentru investitia MODERNIZARE STRAZI DIN COMUNA GILGAU;

-Proiect de hotarare privind aprobarea Retelei scolare anul 2017-2018,

-Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta,

-Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier pentru locul vacant PNTCD;

Se solicita cu acordul initiatorului suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotarari:

-proiect de hotarare privind stabilirea cuantumului indemnizatiei pentru consilieri;

-proiect de hotarare privind aprobarea cantitatii de lemne pentru aprovizionarea populatiei;

-proiect de hotarare privind modificarea taxei pentru salubritate;

-proiect de hotarare privind acceptarea ofertei de donatie a suprafetei de 10.050 mp teren;

-proiect de hotarare privind acceptarea donatiei bazin si put forat pentru apa;

-proiect de hotarare privind Planul de ocupare a funcțiilor publice in anul 2017

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinei de zi și se votează unanim.

Se supune la vot ordinea de zi anuntata .Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.Este propus consilierul Condor Călin-Marian și ales in functia de președinte.

Președintele de ședință Condor Călin-Marian,preia conducerea lucrărilor ședinței .

1.Se prezintă proiectul de hotarare privind actualizarea Devizului general pentru investitia SCOALA PRIMARA GLOD SI GRADINITA GLOD

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare.

DI consilier luonac Ioan ,verifică devizul privind investitia si face cateva precizari legate de modificari in funtie de TVA.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind - privind actualizarea Devizului general pentru investitia SCOALA PRIMARA GLOD SI GRADINITA GLOD și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 3/2017.

2.Se prezintă proiectul de hotarare privind actualizarea Devizului general pentru investitia MODERNIZARE STRAZI DIN COMUNA GILGAU .

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare,aratand,ca au survenit modificari datorita schimbarii cotei TVA:

Se supune la vot proiectul de hotarare privind actualizarea Devizului general pentru investitia MODERNIZARE STRAZI DIN COMUNA GILGAU și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 4/2017.

3.Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea Retelei scolare anul 2017-2018

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare,aratand ca s-a confruntat cu probleme legate de investitia de la scoala Glod.Au fost ceva neclarități legate de organizarea posturilor,dar a fost depășit momentul.

**Consilierii poartă discuții legate proiectul de hotărâre de hotărâre.
In urma discuțiilor se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Retelei scolare anul 2017-2018 și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 5/2017.**

4.Se prezintă proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta .

Se supune la vot proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 6/2017.

5.Se prezintă proiectul de hotarare privind validarea mandatului de consilier pentru locul vacant PNTCD .

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare.

Comisia de validare se retrage si analizeaza documentele privind candidatură d-lui Mureșan Adrian.

In urma verificării ,Comisia de validare prezinta procesul verbal.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind validarea mandatului de consilier pentru locul vacant PNTCD în persoana d-lui MUREȘAN ADRIAN și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 7/2017.

6.Se prezintă proiectul de hotarare privind stabilirea cuantumului indemnizatiei pentru consilieri.

Consilierul luonac Ioan susține proiectul de hotarare.

Există discuții contradictorii legate de salariul primarului la care se aplica procentul privind indemnizatia de sedinta a consilierilor.

Părerile sunt împărțite,dar se va proceda legal.Cum prevede legea asa se va aplica procentul.

Se poarta discutii si despre obligativitatea intalnirilor in sedinte pe comisii și eliberarea avizelor pentru proiectele de hotarari.

Participa la discuții consilierii pop Liviu,Viman Sorin,Pintea Alexandru .

In urma discuțiilor se supune la vot proiectul de hotarare privind stabilirea cuantumului indemnizatiei pentru consilieri. și se aprobă cu 10 voturi pentru,hotararea nr. 8/2017.

7.Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea cantitatii de lemne pentru aprovizionarea populatiei.

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare.

Consilierul Viman sorin ,face precizarea ca lemnele sunt numai pentru Fodora ,nu si pentru

GÎLGĂU.

Se stabilesc criteriile după care se vor acorda lemnele ,cetățenilor din localitatea Fodora, Astfel:

-să nu dețină pădure proprietate particulară;

-să nu dețină pădure în composesorat;

-să nu dețină pășune împădurită.

Cererile vor fi depuse pana la data de 28.02.2017.

In urma discuțiilor se supune la vot proiectul de hotarare privind - aprobarea cantitatii de lemne pentru aprovizionarea populatiei **și se aprobă cu 10 voturi pentru,hotararea nr. 9/2017.**

8.Se prezintă proiectul de hotarare privind modificarea taxe i pentru salubritate.

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare.

Consilierii discută pro și contra.Salubritatea trebuie facuta ,dar cum ?Exista foarte multe probleme ramase de la toti operatorii,există diferente de numar de persoane.

In urma discuțiilor se supune la vot proiectul de hotarare privind - modificarea taxe i pentru salubritateși se aprobă cu 8 voturi pentru,hotararea nr. 10/2017.****

Sunt împotriva consilierii VIMAN SORIN ȘI CIURTE VIOREL,motivând că nu știu pentru cine platim și cum.

9.Se prezintă proiectul de hotarare privind. acceptarea ofertei de donatie a suprafetei de 10.050 mp teren.

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotarare.

Despre această ofertă de donație s-au purtat foarte multe discuții de la inceputul acestui mandat al actualului consiliul local.

Unanim consilierii sunt de accord cu suportarea cheltuielilor ocazionate de aceasta oferta si stabilesc cheltuielile care vor fi suportate de la bugetul local astfel:

-cheltuieli de întabulare a terenului

-cheltuieli de dezmenbrare a terenului

-cheltuieli de ieșire din indiviziune

-cheltuieli notariale legate de autentificare actului de acceptare a donației

-alte cheltuieli în legatura cu aceasata oferta.

In urma discuțiilor se supune la vot proiectul de hotarare privind - acceptarea ofertei de donatie a suprafetei de 10.050 mp teren **și se aprobă cu 9 voturi pentru,hotararea nr. 11/2017.**

Se abține de la vot consilierul luonac Ioan.

10. Se prezintă proiectul de hotărâre privind acceptarea donației bazin și put forat pentru apă.

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotărâre. Este vorba de bazin și put de apă forat în localitatea Căpilna.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind - acceptarea donației bazin și put forat pentru apă **și se aprobă cu 10 voturi pentru, hotărârea nr. 12/2017.**

11. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2017

Primarul comunei Ungur Cristian-expune proiectul de hotărâre.

Consilierul Iuonac Ioan face din nou precizarea legată de scoaterea la concurs a postului pentru funcția de contabil.

Secretarul comunei, precizează că au fost demarcate procedurile pentru organizarea concursului în anul 2016, dar nu am avut Plan de ocupare a funcțiilor publice și astfel Agenția Funcționarilor Publici nu ar fi avizat organizarea concursului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind - aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2017 **și se aprobă cu 10 voturi pentru, hotărârea nr. 13/2017.**

Se prezintă cererile adresate consiliului. Cele referitoare la salubritate trebuie confirmate de consilierii din localitățile respective.

Lăcatus Simona solicită sprijin pentru locuința. Se aprobă materiale pentru consolidarea locuinței.

Consilierul Pop Liviu, aduce în atenția consiliului situația unui asistat social, din familia Blăjan Nicolae și Blăjan Daniela. Solicită sprijinul compartimentului de asistență socială pentru acest caz. Deține informația că acest bolnav este ținut legat în pătulul de porumb. Trebuie verificată această informație și luate măsurile convenite

Secretarul comunei, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat fără obiecții.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute, se declară închise lucrările ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE,
Condor Călin-Marian**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR,
VĂDEAN –VULTUR GHINIȚA**